

Анализ ВПР, РПР - 2018.

В апреле и мае 2018 года учащиеся 4,5,6 и 11 классов района приняли участие во всероссийских проверочных работах.

В пятых классах по русскому языку и математике средний процент выполненных заданий по району выше, чем в регионе, а по истории и биологии – ниже. Среди школ района с большим объёмом заданий по русскому языку и биологии справились пятиклассники Нижнемальцевской школы, по математике - Любовниковской, по истории - Демушкинской. Глядкольская школа по биологии, Кустарёвская по истории маркированы как имеющие низкие результаты.

В шестых классах по русскому языку, математике и географии этот же показатель выше, по остальным предметам (история, обществознание, биология) – ниже. Демушкинская по русскому языку, Придорожная по обществознанию, Кустарёвская по всем предметам, кроме русского языка и обществознания, маркированы как школы, **имеющие "низкие результаты», то есть средний первичный балл ОО ниже, чем средний первичный балл по региону.** Алёшинская школа отмечена как имеющая противоречивое распределение, т.е. распределение отметок за ВПР противоречит распределению отметок по журналу (более высокие отметки во ВПР получили обучающиеся с более низкими отметками по журналу).

В одиннадцатых классах средний процент выполненных заданий по всем предметам ниже регионального, кроме физики (писала только МКОУ «Малостуденецкая СШ») и письменному английскому языку (писала только МКОУ «Любовниковская СШ»).

В мае 2018 года учащиеся 3-х классов приняли участие в региональном мониторинговом исследовании качества освоения основной образовательной программы по русскому языку, по математике и окружающему миру, которое проводилось в формате региональных проверочных работ.

Целью исследования является получение объективной оценки уровня знаний по русскому языку, математике и окружающему миру обучающимися 3-х классов.

В мониторинговом исследовании приняли участие все школы района.

По результатам можно сделать следующие выводы:

- 1) учащиеся 3-х классов успешно справились с заданиями РПР по русскому языку, математике и окружающему миру, а именно:
 - с заданиями РПР **по русскому языку** успешно справились **77,6%**;
 - с заданиями РПР **по математике** успешно справились **80,5%**;
 - с заданиями РПР **по окружающему миру** успешно справились **90,6%**;
- 2) некоторые учащиеся 3-х классов продемонстрировали высокие показатели **качества знаний** при выполнении заданий РПР, а именно:
 - по русскому языку – **100%**;
 - по математике – **100%**;
 - по окружающему миру – **100%**.

Мониторинг по выявлению образовательных организаций, которые внесли изменения в локальные акты в части проведения текущей и промежуточной аттестации в форме всероссийских проверочных работ, показал, что в районе их три: МКОУ «Сотницинская СШ», МКОУ «Демушкинская СШ» и МКОУ «Батьковская ОШ».

В октябре в школах были организованы информационные мероприятия для родителей по разъяснению формата проведения Всероссийских проверочных работ. Предварительно проведённое анкетирование выявило вопросы, которые особенно волновали родителей. На все вопросы были получены ответы в ходе разъяснительных мероприятий (родительские собрания, презентации, беседы). В мероприятиях приняло участие около пятисот родителей.

В октябре 2018 года впервые школьники Сасовского района приняли участие в национальном исследовании качества образования (НИКО) по географии. Выбор пал на МКОУ «Придорожная СШ». В исследовании приняли участие 11 семиклассников и 5 обучающихся десятого класса. Все учащиеся МКОУ «Придорожная СШ им. А.С.Новикова-Прибоя» Сасовского муниципального района, участвовавшие в исследовании, получили отметку «3» – 100%.